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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I1. (zarthelyi)

Egy invertdo erssits erssitése + 30 dB kell, hogy legyen. Mekkora legyen a bemenetre kgpcsolt
ellendlés értéke, ha a visszacsatol 6 eIIenéIIésSO kQ?®

+30dB= A=316 R_ _253kQ 1
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Egy integrdd mivedeti erssits bementre kapesolt dlendldsa 10 kQ, a visszacsatold kondenzétor
20 uF. A bemenetre adott fesziiltseg: -2 'V, atgpfesziltség: +12 V. Mennyi idé mulvajut telitésbe a
kimeneti fesziiltség, haU,, (0) = 0V? ®

T = RC =10*10°* 20*10°® = 200ms % 1tz t =6T =1200ms (1)

t

Mi az dapvets kildnbség egy kompardtor €s egy Schmitt trigger kdzott? ©
A komparator hiszterézis nélkiil, a Schmitt trigger hiszterézissel hillen.
Rgzoljafd egy fototranzisztor kimens karakterisztikgét! O
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Mit vadsit meg a kapcsolés részleten megjelolt
aramkori rész? ©®
Taldram korlatozast.

Miben kilonbdzik a GTO tirisztor egy normd tirisztortdl? ©

A GTO tirisztor anodarama a gyu;jtoel ektrodara adott &ramimpulzussal kiolthato, a normal tirisztoré nem.

Mi a negativ visszacsatol as két |egfontosabb kdvetkezménye? @

Az gsdté&atkedkkean, vizat az esdtés étékének stabilitasa ndvekszik. (1+1)

Egy kilssgerjesztési, kompenzdt egyenarami motort névieges nyomatékkd terhelve fordulatszama
n = 1000 perc*. Névleges kapocs feszlitsége U, = 220V, névleges amatlra &ama |,= 25 A.
Mekkora az armatira ellendlls, ha az Uresjarasi fordulatszdman, = 1100 perc™? A hélézathdl felvett
teljesitmény hany szézaléka veszik €l az armatUra ellendllason? @

N, Y — Co= 220 _ =0,2Vperc
cé 1100
—cgn+1, R, — 220=0,2*1000+25*R, — Raz%szoozo,sg (2)
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I1. (zarthelyi)

Egy 100/ 80V; 500VA-es takarek kagpcsolastl transzformator kozelits adaait gy szamoljuk, hogy a
vesztesdgeket ehanyagoljuk. Mekkora a névleges primer és szekunder &am? Mekkora aram folyik a
kdzos tekercs részben és mekkora a nem kdzésben? Rajzzal szemléltesse eredményeit! @

500VA
|, =———=5A 1 I
o1oov = ) 2
Lo = |, — 1, = 6,25-5=1,25A

kozos

Mindkét generétor névleges &rama
10A. Mekkora a maximdis |
terhels &am, ha egyik generéor
aama sem lehet a névlegesnd
nagyobb? Mekkora ekkor U, és
R?®

U, =100-0,6* I, =100-08* I,

_SOVA_ g 250 @)

| nemisass = 11 = 5= (1)
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l,=0,75l, = | =10+7,5=175A (2)

U, =100-0,6*10=94V R =|—=—=5,37Q (@)

Rgzoljon fd egy fesziiltssg mérésre dkdmas, feszliltségvdtot tartdmazd, kegpesolédst! Milyen
Uzemben dolgozik a fesziiltsegvélté? @

Rajz (1), Uregéras (1)
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